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 ДВНЗ «Ужгородський національний університет», 2019 р.

1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ


	Найменування
Показників
	Розподіл годин за навчальним планом

	
	Очна форма
навчання
	Заочна форма
навчання

	Кількість кредитів ЄКТС – 6
	Рік підготовки:

	Загальна кількість годин – 180
	1
	1

	
	Семестр:

	Тижневих годин
для очної форми навчання: 3

аудиторних – 60 

самостійної роботи студента  – 180
	1, 2
	1, 2

	
	Лекції:

	
	30
	10

	
	Практичні (семінарські):

	
	30
	8

	Вид підсумкового контролю: іспит
	Лабораторні:

	
	немає
	немає

	Форма підсумкового контролю: усна
	Самостійна робота:

	
	120
	162





2. МЕТА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Метою вивчення навчальної дисципліни є набуття здобувачами достатніх компетентностей у галузі митного права для розуміння основних проблем правового регулювання митного контролю, переміщення товарів та предметів через митний кордон, а також щодо застосування цих норм до конкретних ситуацій. Дисципліна передбачає засвоєння поглиблених знань у сфері міжнародного митного права, співвідношення норм митного права митних союзів та національного законодавства країн-учасниць, міжнародні правила переміщення товарів через митні кордони. Необхідність отримання  знань в цій сфері зумовлюється, крім об’єктивних вимог часу, ще і специфікою територіального розташування Закарпатської  області, яка  межує з чотирма європейськими  країнами, та має спільний кордон з Європейським Союзом.
Завданнями є:
1) поглиблене засвоєння теорії митного права, здійснення митного контролю та митного оформлення, міжнародних норм, що регулюють визначення країни походження товарів та їх митну вартість, організації та методів боротьби із правопорушеннями на кордоні; норм вітчизняного митного законодавства, практики його застосування;
2) формування навиків правильного тлумачення і застосування норм міжнародних Конвенцій та Угод з питань митної справи, Митного кодексу України та інших нормативно-правових актів з питань митного оформлення;
3) формування вміння визначати, юридично обґрунтовувати і відстоювати свою правову позицію, захищати права та інтереси особи, тобто внести вагомий вклад у формування компетентного юриста.  
У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач повинен вміти здійснювати пошук та критичний аналіз матеріалів правозастосовної діяльності при вирішенні конкретних практичних завдань; правильно тлумачити і застосовувати норми митного права, самостійно поповнювати і поглиблювати свої знання; правильно визначати, обґрунтовувати і відстоювати свою правову позицію.
Відповідно до освітньої програми, вивчення дисципліни сприяє формуванню у здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти таких компетентностей:
· Здатність формулювати та викладати правові обґрунтування та висновки, пропозиції, рекомендації.
· Здатність до критичної оцінки й переосмислення накопиченого досвіду (власного і чужого) та до рефлексуваня загальносуспільної та професійної діяльності.
· Здатність проведення самостійних наукових досліджень з визначеної проблематики.
· Уміння пошуку, оброблення на аналізу інформації з різних джерел.
· Здатність застосовувати знання у практичній юридичній діяльності.
· Здатність кваліфіковано відображати результати наукових досліджень у наукових виданнях, а також готовність здійснювати презентацію таких матеріалів.
· Здатність збирати, опрацьовувати та аналізувати правові джерела (нормативні акти, доктринальні джерела, судову практики) у процесі дослідницької та інноваційної діяльності.
· Здатність осмислювати та аналітично оцінювати складні наукові правові проблеми, а також розв’язувати задачі, що потребують міждисциплінарних підходів.
· Здатність до опрацювання та аналізу інформації для правового дослідження та готовність до її використання.
3. ПЕРЕДУМОВИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Навчальна дисципліна «Актуальні проблеми митної справи» вивчається на 1 році навчання в аспірантурі і, відповідно, до структурно-логічної схеми освітньо-наукової програми «Право» опанування дисципліни не потребує попереднього вивчення освітніх компонент у межах зазначеної освітньої програми.
	

4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ

[bookmark: _Toc373770121]Відповідно до освітньо-наукової програми «Право» на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти, вивчення навчальної дисципліни повинно забезпечити досягнення здобувачами вищої освіти таких програмних результатів навчання (ПРН):

	Програмні результати навчання
	Шифр ПРН

	Здатність до системного мислення, набуття нових знань та використання їх у власних наукових дослідженнях та у професійній практиці
	ПРН1.1

	Вміння формулювати робочі гіпотези досліджуваної проблеми, робити аналітичні прогнози розвитку правового життя в Україні та в зарубіжних країнах;
	ПРН1.4

	Вміння вести дискусії на наукову проблематику із науковою спільнотою в сфері професійної діяльності, в тому числі і на міжнародному рівні, демонструючи широкий науковий світогляд та креативність
	ПРН1.5

	Вміти збирати, обробляти та аналізувати теоретичні та прикладні дослідження провідних вітчизняних і зарубіжних вчених;
	ПРН1.6.

	Вміння встановлювати наукову цінність джерел, використовуючи відповідні критерії та стандарти шляхом порівняльного аналізу з іншими джерелами, визначеними завданнями дослідження та з позицій доктрини верховенства права;
	ПРН1.7.

	Вміння ініціювати, організовувати та проводити комплексні дослідження в галузі науково-дослідницької та інноваційної діяльності, які приводять до отримання нових знань;
	ПРН1.10

	Прагнення до співпраці у науковій діяльності, беручи участь у формуванні команди дослідників для вирішення наперед поставленої задачі (формулювання дослідницької проблеми, робочих гіпотез, збору інформації, підготовки пропозицій);
	ПРН1.11

	Вміння формувати комунікаційні стратегії та взаємодіяти з науковою спільнотою та громадськістю у відповідній галузі наукової та професійної діяльності;
	ПРН1.12

	Вміння кваліфіковано відображати результати наукових досліджень у наукових статтях, опублікованих як у фахових вітчизняних виданнях,так і у аналогічних закордонних;
	ПРН1.13

	Вміння використовувати профільні знання для логічних основ побудови наукової діяльності, з нових дослідницьких позицій формулювати загальну методологічну базу власного наукового дослідження, мету і значення для розвитку інших галузей науки
	ПРН1.15.

	Започаткування та проведення комплексних досліджень в галузі науково-дослідницької та інноваційної діяльності, які приводять до отримання нових знань.
	ПРН1.16.



5. ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ
РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ

Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання

Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів навчання з навчальної дисципліни є: виступи на практичних заняттях, обговорення наперед заданої проблеми, опитування, тестування.
Форми контролю та критерії оцінювання результатів навчання

Форми поточного контролю: заслуховування виступів на практичних заняттях, доповіді, обговорення, участь у наукових семінарах.
Форма підсумкового семестрового контролю: підсумковий контроль, який здійснюється у ході проведення усного іспиту.

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти 

	Поточне оцінювання та самостійна робота
	Сума

	Т.1
	Т.2
	Т.3
	Т.4
	Т.5
	Т.6
	Т.7
	Т.8
	Т.9
	Т.10
	100

	10
	10
	10
	10
	10
	10
	10
	10
	10
	10
	




Критерії оцінювання підсумкового семестрового контролю

Шкала оцінювання: національна та ECTS

	[bookmark: _Hlk493452461]Сума балів за всі види навчальної діяльності
	Оцінка ECTS
	Оцінка за національною шкалою

	
	
	для екзамену
	для заліку

	90 – 100
	А
	відмінно
	

зараховано

	82-89
	В
	добре
	

	74-81
	С
	
	

	64-73
	D
	задовільно
	

	60-63
	Е
	
	

	35-59
	FX
	незадовільно з можливістю повторного складання
	не зараховано з можливістю повторного складання

	0-34
	F
	незадовільно з обов’язковим повторним вивченням дисципліни
	не зараховано з обов’язковим повторним вивченням дисципліни



Знання здобувачів ступеня доктора філософії з дисципліни  оцінюється за такими критеріями: 
оцінку «відмінно» (90-100 балів, А) заслуговує здобувач, який  всебічно і глибоко володіє програмовим матеріалом, може аналізувати та синтезувати правову інформацію, що стосується предмету, засвоїв основну і ознайомлений з додатковою літературою, яка рекомендована програмою та може аналізувати інформацію з різних джерел (доктринальних, нормативних, правозастосовних), здатен продукувати нові думки та ідеї та вільно їх висловлювати. 
оцінку « добре» (82-89 балів, В) – заслуговує здобувач освітнього ступеня доктор філософії, який повністю опанував і вільно володіє програмовим матеріалом, має системні знання по тематиці дисципліни, має здатність до самостійного пошуку інформації, засвоїв основну літературу, яка рекомендована програмою та може аналізувати інформацію з різних джерел (доктринальних, нормативних, правозастосовних), здатен продукувати нові думки та ідеї, однак, не в усіх питаннях добирає чітку аргументацію для обгрунтування своєї позиції та думки.  
оцінку «добре» (74-81 бал, С) заслуговує здобувач освітнього ступеня доктор філософії, який навчальну програму опанував, але є незначні прогалини у знаннях, вміє порівнювати, узагальнювати, систематизувати інформацію, може продукувати нові думки та ідеї та застосовувати знання у практичній юридичній діяльності, засвоїв основну літературу, яка рекомендована програмою; 
оцінку «задовільно» (64-73 бали, D) – заслуговує здобувач освітнього ступеня доктор філософії, який знає основний програмовий матеріал в обсязі, необхідному для подальшої наукової роботи та використання його у майбутній професії, ознайомлений з основною літературою, яка рекомендована програмою, але допускає помилки при виконанні завдань, хоча при вказівці на помилки, може знайти шляхи їх усунення. 
оцінку «задовільно» (60-63 бали, Е) – заслуговує здобувач освітнього ступеня доктор філософії, який володіє основним програмовим матеріалом в обсязі, необхідному для подальшої наукової роботи та практичної діяльності, однак, виконання завдань задовольняє мінімальні критерії. 
оцінка «незадовільно» (35-59 балів, FX) – виставляється здобувачеві освітнього ступеня доктор філософії, який виявив суттєві прогалини в знаннях основного програмового матеріалу, допустив принципові помилки у виконанні передбачених програмою завдань. 
оцінка «незадовільно» (35 балів, F) – виставляється здобувачеві освітнього ступеня доктор філософії, який володіє навчальним матеріалом тільки на рівні репродукування і не може продовжувати навчання за відповідним освітнім рівнем, оскільки не готовий до пошуку, оброблення на аналізу інформації, не може продукувати нові думки та ідеї стосовно навчальної дисципліни.

6. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

6.1. Зміст навчальної дисципліни
	
Тема 1. Проблеми здійснення митного контролю в Україні
Тема 2. Напрямки удосконалення тарифного та нетарифного регулювання. Митні платежі.
Тема 3. Адміністративна процедура пропуску товарів і транспортних засобів через митний кордон України.
Тема 4. Міжнародні вимоги щодо гармонізації та спрощення митних процедур 
. 
Тема 5. Державна митна служба України в системі органів публічної адміністрації. Правоохоронна функція митних органів 
Тема 6. Порушення митних правил та провадження із притягнення до відповідальності.
Тема 7. Міжнародне митне право 
Тема 8. Співробітництво митних органів у протидії митного шахрайства 
Тема 9. Зони вільної торгівлі та митні союзи.
Тема 10. Угода про асоціацію та напрямки удосконалення митного регулювання.

6.2. Структура навчальної дисципліни для очної форми навчання

	Назви змістових модулів і тем
	Кількість годин - 90

	
	 Форма навчання: очна

	
	Усього
	у тому числі

	
	
	лекції
	практичні (семінарські)
	лабораторні
	індивідуальна робота
	самостійна
робота

	Тема 1. Проблеми здійснення митного контролю в Україні
	14
	2
	2
	
	
	10

	Тема 2. Напрямки удосконалення тарифного та нетарифного регулювання. Митні платежі.
	24
	4
	4
	
	
	14

	Тема 3. Адміністративна процедура пропуску товарів і транспортних засобів через митний кордон України.
	14
	2
	2
	
	
	10

	Тема 4. Міжнародні вимоги щодо гармонізації та спрощення митних процедур 
	24
	4
	6
	
	
	14

	Тема 5. Державна митна служба України в системі органів публічної адміністрації. Правоохоронна функція митних органів 
	14
	2
	2
	
	
	10

	Тема 6. Порушення митних правил та провадження із притягнення до відповідальності.
	14
	2
	2
	
	
	10

	Тема 7. Міжнародне митне право 
	24
	6
	4
	
	
	16

	Тема 8. Співробітництво митних органів у протидії митного шахрайства 
	14
	2
	2
	
	
	10

	Тема 9. Зони вільної торгівлі та митні союзи.
	20
	4
	4
	
	
	12

	Тема 10. Угода про асоціацію та напрямки удосконалення митного регулювання.
	20
	2
	4
	
	
	14

	Разом за рік
	180
	30
	30
	
	
	120



6.3. Теми практичних (семінарських, лабораторних) занять

	№
з/п
	Назва теми
	Кількість
годин

	
	
	очна
	заочна

	1
	Тема 1. Проблеми здійснення митного контролю в Україні
	2
	-

	2
	Тема 2. Напрямки удосконалення тарифного та нетарифного регулювання. Митні платежі.
	4
	-

	3
	Тема 3. Адміністративна процедура пропуску товарів і транспортних засобів через митний кордон України.
	2
	-

	4
	Тема 4. Міжнародні вимоги щодо гармонізації та спрощення митних процедур 
	6
	-

	5
	Тема 5. Державна митна служба України в системі органів публічної адміністрації. Правоохоронна функція митних органів 
	2
	-

	6
	Тема 6. Порушення митних правил та провадження із притягнення до відповідальності.
	2
	-

	
	Тема 7. Міжнародне митне право 
	4
	

	
	Тема 8. Співробітництво митних органів у протидії митного шахрайства 
	2
	

	
	Тема 9. Зони вільної торгівлі та митні союзи.
	4
	

	
	Тема 10. Угода про асоціацію та напрямки удосконалення митного регулювання.
	4
	

	Разом
	30
	0



6.4. Самостійна робота

	№
з/п
	Назва теми
	Кількість
годин

	
	
	очна
	заочна

	1
	Тема 1. Проблеми здійснення митного контролю в Україні
	10
	

	2
	Тема 2. Напрямки удосконалення тарифного та нетарифного регулювання. Митні платежі.
	14
	

	3
	Тема 3. Адміністративна процедура пропуску товарів і транспортних засобів через митний кордон України.
	10
	

	4
	Тема 4. Міжнародні вимоги щодо гармонізації та спрощення митних процедур 
	14
	

	5
	Тема 5. Державна митна служба України в системі органів публічної адміністрації. Правоохоронна функція митних органів 
	10
	

	6
	Тема 6. Порушення митних правил та провадження із притягнення до відповідальності.
	10
	

	7
	Тема 7. Міжнародне митне право 
	16
	

	8
	Тема 8. Співробітництво митних органів у протидії митного шахрайства 
	10
	

	9
	Тема 9. Зони вільної торгівлі та митні союзи.
	12
	

	10
	Тема 10. Угода про асоціацію та напрямки удосконалення митного регулювання.
	14
	

	
	Разом
	120
	







7. РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ

Основна література

1. Генеральна угода  з тарифів і торгівлі  (ГАТТ 1947) 
2. Договір про Європейський Союз від 07.02.92
3. Угода про заснування Світової організації торгівлі 15.04.1994
4. Договір про застування Європейської Спільноти 21.03.1957 (Римський договір) (консолідована версія станом на 1 січня 2005 року)
5. Закон України „Про державний захист працівників суду і правоохоронних органів” від 23.12.93.
6. Закон України „Про ратифікацію Угоди про співробітництво та взаємодопомогу в митних справах” від 5.12.1999 
7. Закон України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» від 5.07.2012р.
8. Закон України «Про безоплатну правову допомогу» від 2 червня 2011р. 
9. Закон України «Про оперативно-розшукову діяльність» від 18 лютого 1992р.
10. Закон України «Про прокуратуру» від 14 жовтня 2014 р.
11. Закон України «Про Службу безпеки України» від 25 березня 1992р. 
12. Закон України «Про судову експертизу» від 25 лютого 1994р. 
13. Закон України Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв'язку з проведенням адміністративної реформи від 4 липня 2013 року N 406-VII
14. Закон України Про єдиний збір, який справляється у пунктах пропуску через державний кордон України від 4 листопада 1999 року N 1212-XIV 
15. Закон України Про Єдиний митний тариф від 5 лютого 1992 року N 2097-XII
16. Закон України Про загальні засади створення і функціонування спеціальних (вільних) економічних зон від 13 жовтня 1992 року N 2673-XII
17. Закон України Про заходи протидії незаконному обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів та зловживанню ними  від  15 лютого 1995 року N 62/95-ВР
18. Закон України Про зовнішньоекономічну діяльність від 16 квітня 1991 року N 959-XII
19. Закон України Про Комплексну програму утвердження України як транзитної держави у 2002 - 2010 роках від 7 лютого 2002 року 
20. Закон України Про Митний тариф України від 5 квітня 2001 року N 2371-III 
21. Закон України Про приєднання України до Конвенції про тимчасове ввезення від 24 березня 2004 року N 1661-IV 
22. Закон України Про приєднання України до Міжнародної конвенції про спрощення і гармонізацію митних процедур у зміненій редакції згідно з Додатком I до Протоколу про внесення змін до Міжнародної конвенції про спрощення та гармонізацію митних процедур від  5 жовтня 2006 року N 227-V 
23. Закон України Про ратифікацію Договору про зону вільної торгівлі від 30 липня 2012 року N 5193-VI
24. Закон України Про ратифікацію Консульської конвенції між Україною і Республікою Білорусь від 10 червня 2009 року N 1490-VI 
25. Закон України Про ратифікацію Протоколу між Кабінетом Міністрів України і Урядом Республіки Молдова про вилучення з режиму вільної торгівлі до Угоди про вільну торгівлю між Кабінетом Міністрів України і Урядом Республіки Молдова від 13 листопада 2003 року від 5 жовтня 2010 року N 2578-VI 
26. Закон України Про ратифікацію Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Російської Федерації про порядок перетинання українсько-російського державного кордону жителями прикордонних регіонів України та Російської Федерації від 22 лютого 2012 року N 4423-VI
27. Закон України Про ратифікацію Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Федеративної Республіки Німеччина про перевезення військових вантажів та персоналу через територію України від 14 січня 2009 року N 861-VI 
28. Закон України Про ратифікацію Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Російської Федерації про співробітництво під час здійснення спільного контролю осіб, транспортних засобів і товарів на українсько-російському державному кордоні від 13 січня 2012 року N 4339-VI
29. Закон України Про ратифікацію Угоди між Україною і Словацькою Республікою про співробітництво і взаємодопомогу в галузі митної справи від 12 липня 1996 року N 333/96-ВР
30. Закон України Про ратифікацію Угоди про вивезення та ввезення культурних цінностей від 11 січня 2006 року N 3304-IV 
31. Закон України Про ратифікацію Угоди про вільну торгівлю між Урядом України та Урядом Чорногорії від 16 жовтня 2012 року N 5445-VI
32. Закон України Про транзит вантажів від 20 жовтня 1999 року N 1172-XIV 
33. Конституція України від 28 червня 1996р. 
34. Кримінальний кодекс України від 5 квітня 2001р. 
35. Меморандум про взаєморозуміння між Урядом України і Урядом Сполученого Королівства Великобританії та Північної Ірландії про адміністративну взаємодопомогу між митними службами від 2 липня 1998 року
36. Митний кодекс Співтовариства, - Регламент (EU) No 952/2013 (ЄС).
37. Митний кодекс України від 12 грудня 1991 року
38. Митний кодекс України від 11 липня 2002 року 
39. Митний кодекс України від 13 березня 2012 р. 
40. Міжнародна конвенція «Про взаємну адміністративну допомогу у відверненні, розслідуванні та припиненні порушень митного законодавства» (Про приєднання до Конвенції. Указ Президента N 699/2000 від 23.05.2000) 
41. Міжнародна конвенція про спрощення і гармонізацію митних процедур.
42. Наказ Міністерства фінансів України  від 15.06.2012 N 731 Про затвердження Порядку обчислення сум витрат у справах про порушення митних правил та їх відшкодування
43. Наказ Міністерства фінансів України  від 30.05.2012 N 646 Про місця доставки товарів транспортними засобами
44. Наказ Міністерства фінансів України від 05.02.2013 № 61 Про затвердження Інструкції з організації роботи посадових осіб митних органів під час здійснення попереднього документального контролю в пунктах пропуску через державний кордон України
45. Наказ Міністерства фінансів України від 12.12.2012 N 1316 Про затвердження Порядку проведення огляду та переогляду товарів, транспортних засобів комерційного призначення.
46. Наказ Міністерства фінансів України від 16.07.2012N 835 Про затвердження Порядку надання складським об'єктам статусу "митний склад" та позбавлення такого статусу
47. Наказ Міністерства фінансів України від 22.05.2012    N 583 Про затвердження Порядку створення зон митного контролю
48. Наказ Міністерства фінансів України від 24.05.2012  N 597Про затвердження Порядку здійснення аналізу та оцінки ризиків, розроблення і реалізації заходів з управління ризиками в митній службі України
49. Наказ Міністерства фінансів України від 28.05.2012N 607Про затвердження Типової мирової угоди про припинення провадження в справі про порушення митних правил
50. Наказ Міністерства фінансів України від 30.05.2012 N 629 Про митні формальності на трубопровідному транспорті та лініях електропередачі
51. Наказ Міністерства фінансів України від 30.05.2012N 651 Про затвердження Порядку заповнення митних декларацій на бланку єдиного адміністративного документа
52. Наказ Міністерства фінансів України від 31.05.2012  N 657 Про виконання митних формальностей відповідно до заявленого митного режиму
53. Наказ Міністерства фінансів України від 31.05.2012 N 652 Про затвердження форм процесуальних документів у справах про порушення митних правил
54. Постанова Кабінету Міністрів України від 21 травня 2012 р. N 431 Про затвердження форми митної декларації для письмового декларування товарів, що переміщуються через митний кордон України громадянами для особистих, сімейних та інших потреб, не пов'язаних з провадженням підприємницької діяльності
55. Постанова Кабінету Міністрів України від 21 травня 2012 р. N 434  Про обсяги та порядок ввезення громадянами на митну територію України харчових продуктів для власного споживання.
56. Постанова Кабінету Міністрів України від 21 травня 2012 р. N 435 Про затвердження переліку пунктів пропуску через державний кордон, в яких здійснюється переміщення товарів через митний кордон України
57. Постанова Кабінету Міністрів України від 21 травня 2012 р. N 436 Про затвердження переліків товарів, на які встановлено обмеження щодо переміщення через митний кордон України
58. Постанова Кабінету Міністрів України від 21 травня 2012 р. N 447 Про затвердження Порядку застосування спеціальних спрощень, що надаються уповноваженому економічному оператору
59. Постанова Кабінету Міністрів України від 21 травня 2012 р. N 448 Про порядок вивезення (пересилання) за межі митної території України громадянами дорогоцінних металів (за винятком банківських металів, пам'ятних та ювілейних монет України із дорогоцінних металів), дорогоцінного каміння та виробів із них, а також культурних цінностей з метою їх відчуження
60. Постанова Кабінету Міністрів України від 21 травня 2012 р. N 450 Питання, пов'язані із застосуванням митних декларацій
61. Постанова Кабінету Міністрів України від 21 травня 2012 р. N 451 Питання пропуску через державний кордон осіб, автомобільних, водних, залізничних та повітряних транспортних засобів перевізників і товарів, що переміщуються ними
62. Постанова Кабінету Міністрів України від 21 травня 2012 р. N 461 Про затвердження переліку товарів, ввезення яких на митну територію України та/або переміщення територією України прохідним та внутрішнім транзитом здійснюється за умови обов'язкового надання митним органам забезпечення сплати митних платежів
63. Постанова Кабінету Міністрів України від 21.05.2012 N 427"Про затвердження переліку товарів, які не можуть бути поміщені у митний режим відмови на користь держави"
64. Постанова Кабінету Міністрів України від 21.05.2012 N 432"Про затвердження переліку підстав для призупинення митного оформлення товарів, щодо яких правовласником не подано заяву про сприяння захисту належних йому майнових прав на об'єкт права інтелектуальної власності, за ініціативою митного органу"
65. Постанова Кабінету Міністрів України від 23.05.2012 N 467 "Про затвердження вичерпного переліку підстав, за наявності яких може проводитись огляд (переогляд) товарів, транспортних засобів комерційного призначення митними органами України"
66. Постанова Кабінету Міністрів України від 27 березня 2013 р. N 295 Про деякі питання перебування товарів у митному режимі переробки на митній території України, обмеження і заборони щодо поміщення окремих товарів у зазначений митний режим та визнання такими, що втратили чинність, деяких актів Кабінету Міністрів України
67. Постанова Кабінету Міністрів України від 28 травня 2012 р. N 468 Про затвердження переліку товарів, вивезення (пересилання) яких громадянами за межі митної території України не допускається
68. Постанова Кабінету Міністрів України від 29 травня 2013 р. N 390 Про визначення пунктів пропуску через державний кордон України, через які здійснюється переміщення підакцизних товарів, та визнання такими, що втратили чинність, деяких актів Кабінету Міністрів України
69. Постанова Кабінету Міністрів України від 5 вересня 2012 р. N 821 Про затвердження Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Сербія про взаємну допомогу в митних справах.
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